

美前总统里根被曝情迷英国女星

众所周知,美国已故前总统罗纳德·里根曾是一名好莱坞电影演员,他与妻子南希长达半个世纪的爱情令无数人深受感动。但不为人知的是,1945年,当里根与第一任妻子的婚姻面临崩溃之际,他曾与另一名女子、时年30岁的英国著名性感女星帕特里西亚·罗克坠入爱河!当时里根沉迷于痛苦忧郁中无法自拔,甚至一度考虑自杀,然而,“英国情人”帕特里西亚的爱情令里根“枯木逢春”,将他从自杀边缘救了回来!可惜的是,尽管里根于1948年向帕特里西亚求婚,但此时帕特里西亚已经移情别恋,最终里根只好和后来的妻子南希结婚。当英国电影历史学家迈克·霍德格森日前出版的传记《帕特里西亚·罗克:剧院女神》首次曝光了这一惊人秘闻后,立即引发哗然。迈克称,如果帕特里西亚答应了里根的求婚,那么美国的历史或许将被彻底改写,白宫也将迎来一名英国的第一夫人!



帕特里西亚与里根的合影,照片中,两人双目相对,含情微笑

英国女星转战好莱坞 与里根一见钟情

据报道,这一惊人秘闻是英国电影历史学家迈克·霍德格森在日前出版的传记《帕特里西亚·罗克:剧院女神》一书中首次曝光的。据悉,帕特里西亚·罗克是上世纪40-50年代英国著名女星,她生于1915年6月7日,是一名东欧造纸商的后裔,拥有一双迷人的蓝眼睛和棕色秀发。帕特里西亚于1922年首次登上伦敦舞台,从此一炮而红。1939年二战爆发后,帕特里西亚又转战大银幕,随后几年中她拍摄了多部票房热卖的电影,成为英国当时红得发紫的性感女星和无数英国男子的梦中情人。

1945年,不满足现状的帕特里西亚决定前往美国好莱坞寻求发展,主演一部名为《西部峡谷通道》的电影。1945年8月,就在帕特里西亚抵达好莱坞的第二天,她在一次宴会上认识了也在好莱坞当电影演员的美国已故前总统、时年34岁的罗纳德·里根。当时恰逢二战结束,里根刚从美国空军部队服役归来,并已经和第一任妻子、电影女星简·怀曼结婚数年,并有了2名子女。然而令人做梦也没想到的是,拥有一个看似幸福婚姻家庭的里根和帕特里西亚竟然一见钟

情,并迅速坠入爱河!

里根婚姻破裂要自杀 她的“爱情”救了他

原来,当里根退伍回家之后,震惊地发现他的妻子、电影女星简·怀曼已经对他失去了兴趣,并准备和他离婚。里根发现,简是一个野心极强的女人,当时她醉心于自己的电影事业,并渴望得到奥斯卡奖,而她对里根的从政理想十分厌烦。这一突如其来的打击,令里根痛不欲生,他终日沉迷于痛苦忧郁中无法自拔,甚至一度考虑自杀,结束自己的生命!里根后来曾回忆说:“我想做的不过是休息一阵,和妻子享受二人世界,然而战后的现实让我十分失望。”

正在里根彷徨无助之际,“温柔、性感、可爱”的帕特里西亚走进了他的世界,给了里根巨大的慰藉。最终,“英国情人”帕特里西亚的爱令里根“枯木逢春”,将他从自杀边缘救了回来!帕特里西亚称,当时她对里根的精神状态十分担忧,她说:“他十分痛苦可怜,他深爱妻子和家庭,无法理解妻子为什么完全失去了对他的兴趣。如果我当年年龄再大一点,我想我会意识到他的精神已经崩溃,因为他常常含着泪水,神色忧郁。他多次对我说:‘生命已经不值得再继续下去,我看不出活

着还有什么意义。”

每晚疯狂幽会 恋情守口如瓶

据帕特里西亚称,里根对她非常迷恋热爱,甚至时刻都希望和她相伴厮守。而几乎每个晚上,两人都要约会,用爱来抚平痛苦和寂寞。不过,由于两人都是当时好莱坞的知名演员,因此帕特里西亚和里根对这段恋情守口如瓶,不敢透露半点秘密。帕特里西亚说:“当然,我们在确定约会地点和方式的时候都十分小心,尤其是他当时尚未和妻子离婚,如果被别人抓住把柄,我们可能都会丢掉各自的合约。”

帕特里西亚回忆说:“无论我走到哪里,只要一转身就会看到他在附近。如果我和别的男子共进午餐,里根会侍侍者小费,从而得到一个挨着我的餐桌,而他则独自坐在那里盯着我。我也深深地爱上了他,但更像是喜欢一个失落的孩子。坦白地说,我们之所以会成为情人,是因为我来到好莱坞后感到有些害怕和孤独,而性爱似乎是惟一能将他从悲伤中解脱出来的

与另一名英国女星发生过短暂恋情,但最终他在1952年和后来的妻子、女演员南希·戴维斯结婚,从此展开一段长达半个世纪的爱情传奇。1980年,里根当选为美国总统,而南希也成为美国第一夫人。巧合的是,就在里根当上总统6周后,帕特里西亚也重返伦敦舞台,在英国国家戏院为玛格丽特公主等王室成员表演,并被主持人誉为“百万人梦中的电影女神”。

至死铭记那段恋情 “英国情人”险成第一夫人

2003年12月30日,帕特里西亚最终因病去世。耐人寻味的是,在生命的最后时光,帕特里西亚在她位于瑞士家中的休息室里摆放了一幅她当年与里根的合影,照片中,两人双目相对,含情微笑。显然,帕特里西亚直到死前仍铭记着她和里根的那段恋情。然而悲哀的是,此时的里根已患上了严重的老年痴呆症,丧失了所有记忆。昔日风采照人的总统既不清楚自己的身份,也不认识妻子南希,更不用提他当年曾深爱过的帕特里西亚。在帕特里西亚去世5个月,享年93岁的里根也撒手人寰。

美国前总统里根和英国女星的这段秘密恋情曝光后,立即在英美两地引发哗然。据《帕特里西亚·罗克:剧院女神》一书作者迈克·霍德格森称,这段秘闻是在帕特里西亚的一批私人文件中发现的,此前从未曝光。迈克甚至认为,如果帕特里西亚答应了里根的求婚,那么美国的历史或许将被彻底改写,而白宫也将迎来一名英国的第一夫人!迈克称,帕特里西亚生前始终拒绝在采访中谈论关于她和里根的恋情,只有在一次采访中,她意味深长地说:“我想也许我救了他一条命。而且你知道,我很可能会成为一个更好的第一夫人,不是吗?”

综合

初二女生退学“自修”读《论语》《周易》

济南市一名初二女生孙晓晓在初二升初三的关键节点上退学,这给为学考冲刺的50多名同学带来不小震动。但很快,这小小的震动也淹没在浩瀚的题海中。

离孙晓晓原来的学校3里路远的一家课外培训学校,孙晓晓已经习惯了另一种按部就班的生活:每天早上7点,她搭爸爸的车从家里出发,8点开始上课,直到下午5点。

“她只是换了一种学习方式。”孙晓晓的爸爸孙德建说。退学后,孙晓晓专心读《论语》、背《周易》。学国学是别人的业余爱好,却成了孙晓晓的主业。

对于这场“赌博”,孙德建一家人看得倒十分轻松,学习知识不一定非去学校,如果没有欲望,养活自己也是很容易的事。这名15岁女孩未来目标很清晰:学习中医,给人治病,做一些对别人有益的事情。

15岁女孩的“主业”

读《论语》、《周易》、《莎士比亚诗文集》、《论语别裁》

11月1日是星期一,孙晓晓的课表是上午读《论语》、《周易》,下午读《周易》和《莎士比亚诗文集》。开学两个月来,她在课堂上背的书只有这3种。《周易》已经背到了第15卦“谦卦”,教材是学校统一发的,大大的汉字配着拼音。

课堂上,只是单纯地诵读,老师的职责并不是讲解,而是检查每

个人背得怎么样。对于《周易》,孙晓晓多有不解,比如读到“谦卦”中“谦受益、满招损”时,她总要停下来琢磨一会儿,书上没有注解,“不懂有什么关系呢,以后有了经历自然会参悟。”爸爸和老师都这样告诉过她。

吃过外送的午饭后,孙晓晓在有着黄色桌椅的小教室里练习钢笔字。中午,暖暖的阳光洒满教室,她就安静地坐在阳光里看课外书。

最近,孙晓晓在看一本课外书——《读懂心经的快乐智慧》。“可有趣了,都是佛学小故事。”“读书真的是件很快乐的事,不觉得其他的有什么好玩的。”放学回家后,孙晓晓会接着读经典、读自己喜欢的课外书,读爸爸书架上南怀瑾的《论语别裁》,直到晚上10点睡觉。

“你退学做什么呢?”从前学校里的老同学见面,孙晓晓总免不了被这么一问,“就是读书啊,读经典和自己喜欢的书。”孙晓晓说,总是能从老同学眼里看出几分羡慕,“我能想象出他们的初三生活,不断地考试、点评试卷,太苦了。”

学了国学做什么?

真正中医药大学毕业的学生有几个能看懂《黄帝内经》、《本草纲目》、《伤寒杂病论》的?扎实的国学基本功是在课堂上学不到的

孙晓晓的爸爸孙德建是1990年通过高考从农村走出来的大学

生,毕业后分配到一家事业单位一年后,就下海经商。他认为,如果没有应试教育以及其他配套的选拔,像他这样的农家子弟就很难走出农村。

然而,他还是带着孩子选择了逃离学校。“我不是说应试教育不好,只是我们的时间来不及了。”

女儿读初一时,孙德建到青岛听了一场讲座,他形容那场讲座为他打开了国学的一面窗,一下子就喜欢上了。

“《弟子规》、《论语》这些经典,不是为小孩子准备的,大人也要读,我们寻觅的很多道理其实都已经存在于老祖宗的经典里了。”孙德建真正了解国学,不过是在今年元旦之后。他坚信,国学总有一天会有用武之地。

学了国学做什么?幸好女儿自己给出了一个答案:学习中医,给人治病!这个答案给了孙德建额外的惊喜,使“退学”两个字在这个家庭里,从念头变为行动。

不退学不是照样也能学中医?周围人有诸多不解,甚至孙德建经常拜访的一位70多岁的老中医也曾苦口婆心劝他:“这就是个学历社会,考中医药大学中医,文凭的路还是要走。”

“真正中医药大学毕业的学生有几个能看懂《黄帝内经》、《本草纲目》、《伤寒杂病论》的?”孙德建认定,扎实的国学基本功是在课堂上学不到的,因此,才实学的人总是少之又少,“现在的国学班

就是在打基础,这个时间是3年。”

今年7月暑假,孙晓晓第一次走进国学班,系统地学习《论语》。也是7月的一个晚上,全家人为是不是要坚持下去认真地谈了一次,如果放弃退学,女儿应该进一所课外辅导学校,预习初三的课程,老师放假前是这么建议的,大多数同学也正在这么做;如果退学,那么以后的路怎么走?将要从事哪个行业,做哪些事情,成为一个什么样的人?

3个人之间没有任何分歧,在他们看来,退学是水到渠成的事情。

“她只是换了一种学习方式”

他给女儿初步定了一个计划,学国学的同时,学习英语和化学,英语是工具,化学从没学过,应该多少有所了解,有了国学基础后,带她拜师学中医

退学出乎意料的容易。

学校也没有要求填任何表格,孙德建对学校的这个反应有些意外。

“我女儿成绩一般,如果她考不好,我就帮她找找问题,成绩好了也会鼓励。”孙德建说,任何知识都是有用的,学得好不好不仅表现在分数上,他告诉女儿,知识不分主科副科,谁说劳动课就没用?“还有许多东西也很重要,比如好的性格和习惯。”

从孙晓晓小时候起,孙德建就常对她说:“你会做家务比考100分都让爸爸高兴,这是最基本的生

存之道”。他发现这句话还真起作用,女儿小学五年级起,寒暑假的午饭自己解决,煮面条、炒鸡蛋都做得来。

“如果非要说学校教育有什么问题,我只能说,它不适合我女儿,她在学校里注定只能是成绩平平、没有任何特点的孩子。”

退学,怎么看怎么像在赌博。万一赌输了,谁来补偿孩子已经过去的时光?

“孩子其实没有退学,她只是换了一种学习方式。”7月间的那次家庭谈话已经很明确,孙晓晓以后要学中医,给人治病,做一些对社会有益的事情。

他给女儿初步定了一个计划,学国学的同时,学习英语和化学,英语是工具,化学从没学过,应该多少有所了解,有了国学基础后,带她拜师学中医。“我们不是逃避升学压力,孙晓晓走的路肯定更加艰难和漫长。”

孙德建搬出厚厚的家谱,上面一段没有句读的古文记载着,孙家的一位名德立的先人,会治眼疾,凡经济不富裕的求诊问药,家近的送药送钱,家远的留下病人吃住,直到病愈。“这是传统中医的精神。”

在孙德建看来,养活自己也是很容易的事,无非就是有口饭吃、有地方住,“不幸福主要是欲望太多。”他在省城经营一家广告公司,每天大部分时间打发了在书上。(应本人要求,人物均为化名)综合